



Гнёздышко

Выпуск № 56

июль 2018г

День Семьи, Любви и Верности

8 июля отмечался самый трогательный и светлый праздник – **День Любви, Семьи и Верности**.

Что такое семья? Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь, преданность и самопожертвование. Этот день был наполнен множеством развлечений, сюрпризов и подарков.

Воспитатели старших групп празднично украсили зал в соответствии с тематикой дня. Это была **выставка-фотоколлаж «Моя семья»**, также в группах «распустились» сделанные своими руками ромашки: цветы, которые стали символом этого праздника.



В гости к детям пришли сама королева праздника-ромашка и колокольчик. Они приготовили для детей забавные игры, интересные загадки и весёлые соревнования. Самым трогательным подарком для



сестёр и братьев. Теперь мы с нашими воспитанниками будем с нетерпением ждать следующего тематического праздника!



гостей стал танец «История Петра и Февронии». В группе детей ждал художественный **конкурс: «Нарисуй семью»**. С помощью разноцветных карандашей появлялись портреты мам, пап,

Воспитатель Кротикина О.В.

Олимпийские игры древности в детском саду.

Нет такого ребенка, который не любил бы праздники. Ведь праздник - это веселье, радость и счастье. **Проведение** праздников в дошкольных учреждениях - неотъемлемая составляющая жизни дошкольников. Но особенно все малыши любят **спортивные праздники**. Главная их цель - показать детям, что занятия **спортом** - это путь к здоровью.

12 июля в детском саду проходило спортивное развлечение для детей старшей группы «Олимпийские игры древности». Это был настоящий праздник **спорта**. На открытие праздника к ребятам пришел древнегреческий Бог Зевс, который на протяжении всего спортивного праздника был вместе с юными «олимпийцами». Было несколько эстафет, но необычных, а настоящих олимпийских, как в Древней Греции. Ребята соревновались в метании копья в обруч, прыгали с гантелями, ездили на



саду, ведь лето в самом разгаре.

перегонки на «колесницах» (самокатах), ходили задом наперед, чтоб не превратиться в камень при виде «медузы Горгоны», а также переносили факелы с Олимпийским огнем, ну и, конечно, перетягивали канат. Активно поддерживали болельщики свои команды. В целом **спортивный** праздник в детском саду проходил очень весело, интересно и ярко, со **спортивным задором**, шумом. Естественно на празднике проигравших **спортсменов не было - победила дружба**. Юные спортсмены получили призы за активное участие.

Один праздник закончен, но ждать ребятам не долго. Педагоги планируют **провести** еще много развлечений в нашем уютном детском

Воспитатель Герасименко Е.Н.

«Пусть всегда будет лето»

Прекрасная летняя пора! Сколько интересного и познавательного было организовано для ребят в нашем детском саду «Гнёздышко». В июле было проведено множество занимательных мероприятий. К ним относятся праздники «Детства и солнечного света», «Лето Красное – пора прекрасная», «День Нептуна» и многие другие.



Подобные мероприятия — это простой и в то же время эффективный способ научиться чему-нибудь новому и интересному. А необычные гости праздников способствуют развитию фантазии и творческого потенциала ребенка, а самое главное — умению общаться, сопереживать, помогать друг

Как настоящие герои, ребята могли померяться силами друг с другом и с пиратом на празднике «Пусть всегда будет лето!». А дети средней группы имели возможность познакомиться и поиграть с клоуном Бимом на развлечении «Лето в детском саду».



другу. Улыбки на лицах ребят, восторженные отклики родителей говорят о многом. Приятно слышать слова благодарности от родителей, видеть поделки, которые ребята уносят с собой, смотреть с каким удовольствием и желанием дети приходят в детский сад в надежде узнать что-то неизведанное, познакомиться с новыми персонажами.

Прошло уже два месяца лета, но впереди еще много интересных мероприятий, и хочется надеяться, что в конце летней кампании мы сможем сказать, что лето в детском саду — это большая, радостная, интересная и увлекательная жизнь.

Воспитатель Касимовская А.А.



Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.